

2020赛季前八站比赛已有清晰计划

# F1逆排位发车计划遇阻

**本报综合消息** 距离2020赛季一级方程式赛车(F1)开赛还有一个多月时间。目前官方设想中包括15至18站大奖赛的2020赛季已经有了比较清晰的前八站计划,但在一个试图提升“背靠背”赛事吸引力的问题——“逆排位发车”上却遭遇阻力。“我投了反对票。”F1梅赛德斯车队老板托托·沃尔夫说,“你不会为了让比赛结果激动人心,而在奥运会田径百米飞人大战中让博尔特退后5米起跑。”

上周五,国际汽联、F1官方召集F1车队负责人进行了一次在线会议,与会各方在会上集中讨论了下个月从奥地利开始的8站欧洲赛程。F1已经明确将于7月5日在奥地利的斯皮尔伯格赛道开启2020赛季,并于7月12日在同一条赛道进行“背靠背”比赛。由于匈牙利大奖赛的布达佩斯赛道距离斯皮尔伯格赛道只有约260英里,考虑到F1巨大的物流需求,匈牙利大奖赛目前有很大可能成为本赛季F1的第三站。而另一条被确定将连续举办两场大奖赛的赛道是英国的银石赛道,计划于8月2日和9日进行比赛。这个时间安排显然不符合目前英国的入境检疫要求,但好消息是,英国政府目前正计划扩大入境检疫豁免名单,并有望在6月29日前



将包括F1在内的多项体育赛事纳入进来,这样,赛事涉及人员将不必进行抵达英国后的14天隔离。银石赛道之后,接下来的3站大奖赛分别是西班牙站、比利时站和意大利站。

前八站赛程已经基本明确,分歧出在了提升“背靠背”比赛吸引力的一项提案上。F1计划分别在斯皮尔伯格赛道和银石赛道举办的“背靠背”比赛中采用逆排位发车,也就是排位赛成绩最差的赛车反而发车位置最靠前,其他发车位置以此类推,以提升比

赛的悬念。F1官方提出这个想法的原因是,他们受到了来自转播方的压力,因为7天内在同一条赛道再赛一场缺乏对观众的吸引力。

“我觉得这是错的,它不是为了保护优势。”沃尔夫说,“目前的排位赛中,法拉利明显会落后于我们。”包括法拉利车队在内,10支F1车队中的多数对此投了赞成票,但也有车队表示需要更多时间考虑。有关此事的最终投票将会尽快完成,但必须全票通过才能实行。

## 英超

### 病毒检测“清零”

**本报综合消息** 英超联赛将于6月17日重启,刚刚过去的周末,英超启动了第四轮新冠病毒检测,接受检测的1130位英超俱乐部员工和球员均呈阴性。

在此之前,英超已经做了3轮检测,在第一次748人检测中,3家俱乐部共出现6例阳性结果;第二次有996人接受检测,两家俱乐部共出现2例阳性结果;第三次在5月25日和26日,1008人接受检测,两家俱乐部共出现4例阳性结果;而第四次检测,阳性病例终于“清零”。英超第五轮检测将于本周一和周二进行。

上周五英超官方宣布,联赛暂定于6月17日重启。目前,英超已经进入第二阶段计划,恢复接触性合练,并进行每周两次的病毒检测。此次“全阴”结果无疑对英超回归起到了积极作用。

但英冠和英乙的检测结果却并不像英超这般乐观。在最新一轮检测中,英冠1058人、英乙135人接受检测,共有17人检测结果呈阳性,涉及11支球队。

日前,英国解封过程中对精英和职业体育的第三阶段指导方针出台,确认自6月1日起各赛事可在“闭门”的情况下恢复。英国文化大臣道登说:“英国体育将很快在安全、精心控制的环境下回归。”据他介绍,足球、网球、高尔夫球等诸多赛事都已准备好重启。

## 美网

### 大概率不会改时易地

**本报综合消息** 5月中下旬,美国网球协会将决定2020年美国网球公开赛的命运。上周六,美国网球协会负责职业网球的首席执行官斯泰西·阿拉斯特在接受采访时表示,如果最终决定举行赛事,大概率不会易时易地。

按照原定赛历,2020年美网公开赛将于8月31日至9月13日在纽约比利·简·金网球中心进行。此前有消息称,今年美网有可能被移至印第安维尔斯或奥兰多举办,但阿拉斯特表示,易地的可能性不大。阿拉斯特还表示,如果美网如期举行,还有一些正在规划中的事项,包括空场比赛、球员包机前往赛地并每日需要接受检测、共用理疗师和按摩师、禁用更衣室、减少司线裁判的数量以及只使用成人球童等。

## 德甲

# 多特门兴双双大比分获胜

**本报综合消息** 2019—2020赛季德国足球甲级联赛第29轮5月31日进行2场较量,多特蒙德客场6:1击溃帕德博恩,门兴格拉德巴赫主场4:1大胜柏林联合。

面对防守严密的帕德博恩,多特蒙德虽然在开场后即占据优势,但难觅破门良机。帕德博恩努力抓住不多的进攻机会,但无法真正威胁多特蒙德的球门。上半场双方0:0战平。下半场,多特蒙德加强进攻压力,终于收到成效。第54分钟,詹突入禁区在底线附近传中,帕德博恩门将扑救解围不远,小阿扎尔得球推射入网,掀起多特蒙德的进球狂潮。

因哈兰德缺阵而回到首发阵容的小将桑乔随后开始上演“帽子戏法”。第57分钟,桑乔接布兰特传球,门前推射将比分扩大。第74分钟,桑乔接小阿扎尔左路低平球传



中,快速调整后左脚射门命中。比赛补时阶段,桑乔面对门将精准射门,再下一城。

多特蒙德前队长、后卫施梅尔策在第80分钟替补上场,也献上精彩“演出”。第85分钟,施梅尔策助攻哈基米打进一球。4分钟后,施梅尔策门前抢点射门,攻入其代表多特蒙德打进的第3球。帕德博恩虽然全场也完成了9次射门,但都威胁不

大,仅在第72分钟通过点球攻入一球,最终1:6惨败。联赛仅剩5轮,排名倒数第一的帕德博恩落后保级区9分,命运堪忧。

门兴格拉德巴赫面对近况不佳的柏林联合,从比赛一开始就发出猛烈攻势,展示出必胜的信心。第17分钟,诺伊豪森从右路斜线带球突入禁区后倒地射门,球打在立柱上弹进球门。第41分钟,普利亚左路斜传门前,图拉姆头球破门。门兴格拉德巴赫上半场2:0领先。

第50分钟,柏林联合前锋安德森在任意球机会中头球攻门扳回一球。但9分钟后,普利亚再次助攻图拉姆进球,将比分差距又一次拉大。第81分钟,普利亚在点球点附近接队友传中,直接低平球扫射入网,将比分定格在4:1。德甲重启以来,柏林联合3负1平,排名下滑到第14,保级压力愈发加大。



关注咸宁新闻网微信

xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来